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吾妻環境施設組合議会令和４年第１回定例会 
 

議 事 日 程 
 

                  令和４年２月２５日（金）午後２時００分開会 
第１ 議席の指定 
 
第２ 会議録署名議員の氏名    ８番 黒岩 卓  ９番 後藤 幸三 
 
第３ 会期の決定 
 
第４ 議案第１号 令和４年度吾妻環境施設組合一般会計予算について 
         
第５ 議案第２号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体の数の増加及び

規約の変更について 
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出席議員（１２名） 
   １番 伊 能 正 夫      ７番 黒 岩 信 忠  
   ２番 山 本 隆 雄      ８番 黒 岩   卓  
   ３番 萩 原 睦 男      ９番 後 藤 幸 三  
   ４番 黒 岩   巧     １０番 林   昌 枝  
   ５番 熊 川   栄     １１番 須 崎 幸 一  
   ６番 土 屋 幸 雄     １２番 樹 下 啓 示  
 
欠席議員（なし） 

 
 

地方自治法第１２１条１項の規定により説明のため出席した者の職氏名 
管 理 者 中 澤 恒 喜  
副 管 理 者 渡 辺 三 司  
会計管理者 武 井 幸 二  
事 務 局 長 水 出   悟   
 
職務のために出席した者 

日 野 宗 孝  
 田 中 恵 太  
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◎議長挨拶

皆さん、こんにちは○議長（伊能正夫君）

本日は、吾妻環境施設組合議会令和４年第１回定例会にご参集賜り、心からお礼申し上げます。

本会議は、新型コロナウイルス感染症対策として、議員、執行部及び事務局職員にマスクの着用

をお願いいたします。

なお、定例会終了後、事務局より吾妻郡一般廃棄物処理施設の現況についての報告がありますの

で、あらかじめご了承ください。

◎開会宣言

○議長（伊能正夫君）

本日は議員定数１２名中１２名の出席でございます。定数に達していますので、ただ今より開会させていた

だきます。よろしくお願いいたします。

それでは、開会に先立ちまして管理者よりご挨拶をお願いいたします。

○管理者（中澤恒喜君）

令和４年第１回定例会の開催にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。

議員各位には、ご多用のところ、出席を賜り、お礼を申し上げます。

さて、吾妻郡の一般廃棄物処理施設の事業候補地となる国有財産の管理については、いまだ正式に処分方

針などが示されていないものの、年度末の３月に向けて、国土交通省から財務省へ移管するための最終的な

。 、協議を実施しているとの情報でございます 事業全体のスケジュールへの影響が懸念されるところではあり

工程を後ろ倒しせざるを得ない状況にはありますが、当組合においては、国有地の取得、事業用地の確保に

向けて、着実に準備作業を進めているところでございます。

本定例会では、事業用地の確保を前提とした、ごみ処理基本計画の見直し費用や施設整備基本構想の策定

費用を含む、令和４年度一般会計予算などを提案いたしますので、審議の上、原案どおり議決くださいます

ようお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶といたします。
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ありがとうございました。それでは議事日程に従いまして進めたいと思いますので、○議長（伊能正夫君）

ご協力をよろしくお願いいたします。

◎議席の指定

日程第１、議席の指定の指定を行います。１月の草津町長選により、黒岩○議長（伊能正夫君）

信忠さんが当選しました。議会会議規則第４条の規定によりまして、お手元に配布のとおり、議長

において議席の指定を行います。

ただいま、議席を指定しました、７番、黒岩信忠議員、自席にて自己紹介をお願いいたします。

○７番 黒岩信忠君

お世話になります。１月の町長選にて再任されました。草津町町長の黒岩です。引き続きよろし

くお願いいたします。

ありがとうございました。○議長（伊能正夫君）

◎会議禄署名議員の指名

日程第２、会議録署名議員の指名を行います。○議長（伊能正夫君）

８番、黒岩卓議員、９番、後藤幸三議員の両氏を指名いたします。

◎会期の決定

日程第３、会期の決定でございますが、本日一日限りということでご異議○議長（伊能正夫君）

ご ざいませんか。
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（異議なしの声）

異議なしと認めます。○議長（伊能正夫君）

会期は本日一日限りと決定をいたしました。

◎議案第１号の上程、説明、監査報告、質疑、討論、認定

日程第４、議案第１号、令和４年度吾妻環境施設組合一般会計予算につい○議長（伊能正夫君）

てを議題といたします。

管理者から説明をお願いいたします。

管理者○議長（伊能正夫君）

議案第１号 令和４年度吾妻環境施設組合一般会計予算について、提案理由の○管理者（中澤恒喜君）

説明を申し上げます。

令和４年度の当初予算は、歳入歳出それぞれ２，１７５万２千円を計上しています。一般廃棄物処理施設整

備の基本事項となる、ごみ処理基本計画の見直しのほか、循環型社会形成推進地域計画や施設整備基本

構想の策定などを計画しております。詳細につきましては、担当者より説明させますので、ご審議いただき、ご

議決くださいますよう、よろしくお願いいたいします。

歳入総額２１３万２，０００円、歳出総額４万２，６３６円、歳入歳出差引額２０８万９，３６４円となりました。その

うち、翌年度へ繰り越すべき財源が、２００万円ありますので、実質収支額は、８万９，３６４円となり、これを翌

年度に繰り越しいたします。

詳細につきましては、担当者より説明させますので、ご審議をいただき、ご認定くださいますよう、よろしくお

願いいたします。

ありがとうございました。○議長（伊能正夫君）

事務局より補足の説明がありましたらお願いいたします。

事務局

議案第１号、令和４年度吾妻環境施設組合一般会計予算について、説明を申し上○事務局（水出悟君）

げます。

まず１ページですが、第１条において、歳入歳出の予算総額のほか、款と項の区分ごとの金額を定めてい

ます。３ページをお開き下さい。１款の分担金及び負担金は、構成町村からの負担金で、２，１７５万円を計上

しています。３款の繰越金は、令和３年度からの繰越金として、１千円を計上しています。
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歳出につきまして、１款議会費は、費用弁償などに３万８千円を計上しています。２款総務費は、１項総務

管理費に、ごみ処理基本計画等策定業務委託料、施設整備基本構想策定業務委託料、例規集整備委託料

のほか、事務局体制の整備関連費用を合わせて、２，１５１万４千円を計上しています。２項の監査委員費は、

報酬などに２０万円を計上しています。以上です。

ありがとうございます。それでは、説明が終わりましたのでこれより質疑に○議長（伊能正夫君）

入ります。質疑はございませんか。

（質疑なしの声）

質疑も無いようですので、以上で質疑を打ち切ります。討論を行います。○議長（伊能正夫君）

（発言する者なし）

討論なしと認めます。○議長（伊能正夫君）

お諮りいたします。本件については、原案のとおりこれを決定することに賛成の方は起立願いま

す。 （全員起立）

起立全員であります。○議長（伊能正夫君）

従って本件は可決されました。

◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、認定

日程第５、議案第２号、群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共○議長（伊能正夫君）

団体の数の増加及び規約の変更についてを議題といたします。

管理者から提案理由の説明をお願いいたします。

管理者○議長（伊能正夫君）

議案第２号 群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体の数の増○管理者（中澤恒喜君）

加及び規約の変更について、提案理由の説明を申し上げます。

群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体に、令和４年４月１日から館林市が加入することな

どから、この委員会の規約変更について、共同設置する地方公共団体間で協議する必要が生じたものでござ

います。詳細につきましては、担当者より説明させますので、ご審議をいただき、ご議決くださいますよう、よろ

しくお願いいたします。

ありがとうございました。○議長（伊能正夫君）
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事務局より補足の説明がありましたらお願いいたします。

事務局

議案第２号、群馬県市町村公平委員会を共同設置する地方公共団体の数の増加及○事務局（水出悟君）

び規約の変更について、説明を申し上げます。

規約の別表中に記載がございますが、館林市が加入します。また邑楽館林医療事務組合が邑楽館林医療

企業団に名称変更し、そして、共同設置団体の掲載順を建制順に変更する内容でございます。

以上です。

ありがとうございます。それでは、説明が終わりましたのでこれより質疑に○議長（伊能正夫君）

入ります。質疑はございませんか。

（質疑なしの声）

質疑も無いようですので、以上で質疑を打ち切ります。討論を行います。○議長（伊能正夫君）

（発言する者なし）

討論なしと認めます。○議長（伊能正夫君）

お諮りいたします。本件については、原案のとおりこれを決定することに賛成の方は起立願いま

す。 （全員起立）

起立全員であります。○議長（伊能正夫君）

従って本件は可決されました。

これをもちまして、全議案が終了しましたので、本日の会議を閉じます。○議長（伊能正夫君）

皆様ご協力いただきまして誠にありがとうございました。

（午後２時３０分閉会）
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

令和 年 月 日

吾妻環境施設組合議会議長 伊 能 正 夫

署名議員 黒 岩 卓

署名議員 後 藤 幸 三


